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Misiunea Socială Diaconia revine cu o nouă ediție 
a Campaniei de Crăciun „În brațele mamei”
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Misiunea Socială „Diaconia” a Mitropoliei Basarabiei a deschis luni o nouă ediție a 
Campaniei de Crăciun „În brațele mamei”. Persoanele fizice și companiile sunt 
invitate să aleagă un prilej și o formă potrivită de implicare pentru a susține cauza.

Campania a ajuns la a 13-a ediție și are drept scop sensibilizarea societății și 
implicarea în sprijinul mamelor și copiilor asistați în Centrul Maternal „În brațele 
mamei”.

Ediția din acest an a campaniei va continua până la finalul lunii decembrie.

„Crăciunul este perioada în care se întâmplă minuni, perioada bucuriei de a-i avea 
pe cei dragi alături și de a-i face fericiți. Campania este o ocazie să ne unim 
eforturile pentru a fi alături de mamele minore, mamele din familii social-
vulnerabile, rămase singure în prag de iarnă cu un copil în brațe, pentru care 
Centrul Maternal este acum „acasă””, a menționat Mihaela Belei, coordonatoare a 
programului „În brațele mamei”, pe site-ul Diaconia.

În data de 9 decembrie în incinta Centrului Academic Internațional „Mihai 
Eminescu” va avea loc o lansare de carte în scop caritabil.

În data de 16 decembrie la Port Mall va avea loc târgul de caritate „De la mame 
pentru mame”. În cadrul evenimentului, o comunitate de 7 femei, persoane publice 
care sunt și mame, vor expune spre vânzare obiecte personale precum haine, 
accesorii, jucării și decoruri de Crăciun.

Până în prezent, de programul „În brațele mamei”, 184 de mame au fost ajutate să 
îşi păstreze pruncii alături. Pentru fiecare caz, echipa asigură soluționarea 
completă: de la prevenirea abandonului, până la reintegrarea în comunitate.

Anul trecut au fost colectati aproximativ 280.000 lei (MDL) datorită sutelor de 
oameni și echipei care au împărțit bucuria sărbătorilor prin acest dar de mare preț: 
șansa ca fiecare mamă să-și crească pruncul alături.



Pentru a fi ghidați în alegerea formei potrivite de implicare, dar și pentru a 
cunoaște mai multe detalii despre nevoile de asistență, puteți apela la numărul de 
telefon: 061 058 777 sau la email: [email protected].
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